Доброе сердце и широкая душа

Два образа - душа и сердце, неразделимо идут вместе, определяют человеческую сущность, формируют его внутренний мир. Широкая душа.... Это когда готов любить и любишь весь мир, когда не жаль времени, тепла и поддержки не только для друга, но и для чужого человека... Когда умеешь переживать и сопереживать.

×

11 октября 2019 года группа активных студентов факультета гидромелиорации посетила дом «Мехрибонлик» №14 в городе Чирчике, чтобы организовать интересный художественный вечер для них.

×

В основе таких мероприятий лежит любовь и сострадание, которые заложены в самой природе каждого человека. Это не просто инициатива, это традиция. Человек, который видит радость в глазах подростка, улыбку на его лице, является причиной этого, никогда не захочет оставаться в стороне от таких инициатив. Каждый должен делать добрые дела каждый день !!!

Информация студента 1 курса магистратуры Улугбека Манзирбоева. Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.